
Classe: 2APIC   Puissances et écriture scientifique 

Exercice 1 :  

1-Ecris sous forme de puissance d’un nombre entier : 
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2-Ecrire sous la forme d’une seule puissance :  
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Exercice 2 :  

Ecris le nombre suivant sous la forme du produit d’un entier par une 

puissance de 10, puis sans utiliser de puissance de 10 : 

F  68 103102   . 

 

Exercice 3 :  

Calcule et donne le résultat sous forme d’un nombre entier :   
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Exercice 4 :  

Ecris le plus simplement possible et sans utiliser de valeurs approchées : 
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Exercice 5 :  

Donne l’écriture décimale des nombres : 
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Exercice 6 : 

Calcule et donne le résultat sous la forme d’une fraction irréductible 
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Exercice 7 :  
1. Donner l’écriture scientifique des nombres suivants : 

X  0,000 000 000 037 ; Y  58 300 000 000 ; Z  6,2  10
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Exercice 8 :  

Donne l’écriture scientifique de ces nombres : 
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Exercice 9 : 

Mettre les nombres suivants sous la forme d’une puissance de dix : 
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